1. ﬁ\ﬁ\/‘ﬁ isleminin sonucu kagtir?

A) 25 B) 542 C) 10

D) 1042

2. Asagidakilerden hangisindeki sayilarin garpiminin so-

nucu digerlerinden biiyiiktiir?

A) 32 ve \2 B) 24/3 ve 3
C) 2\/6_3 ve 2\/6 D) \/5 ve 3\/5

3. l. 3J12-43 =72

. V28 :J7 =4
. J18-420 =60
IV. 30 :/6 -5 =1

Yukaridakilerden kag¢ tanesi dogrudur?

A) 1 B) 2 C)3

4. Asagidakilerden hangisi yanhstir?

A) 37 =421 B) V11-J11=11
C)ﬁ;ﬁ:g D) \1:/49 =7

5. 4f$ \E isleminin sonucu kagtir?
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Yukaridaki kenar uzunluklari verilen ABC dik liggeni-
nin alani ile KLMN dikdoértgeninin alani birbirine esittir.

Buna gére |KL| kag santimetredir?

A) 23 B) 43 C) 643 D) 83



8. Kenar uzunluklari 8\/5 cm ve 6\/5 cm olan dikdortgen

seklindeki bir odanin tabani, kenar uzunlugu xE cm olan
kare seklindeki fayanslarla tamamen kaplanacaktir. Bu-
nun icin en az kag tane fayansa ihtiyag vardir?

A) 60 B) 48 C) 30 D) 24

9. l. 27 -3J7
Il. —/32:28
. 150 : /6
IV. 2/2-33

Yukaridaki islemlerden hangilerinin sonucu bir tam sayi-
dir?
A)lvell B) Il ve IlI

C) I, llvelll D)1, il ve IV

A) 2 B) 3 C)4 D) 6

10.

=4 olduguna gore a kactir?

11. Uzunlugu ~/216 cm olan bir tahta pargasi ﬁ cm
uzunlugunda es pargalara ayriliyor. Buna gére kag ta-
ne parcga elde edilir?

A) 36 B) 18 C)9 D)6

12.

Yukarida verilen seklin alani ka¢ santimetrekaredir?

A) 445 B) 360 C) 255 D) 240
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